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Народилась Юліанна в родині, в 
якій батьки не змогли впоратися з 
труднощами 90-х років. Алкоголь, 
бійки, голод – це все, що було 
надано, як приклад родини. Постійні 
ночівлі на вулиці, бо п’яний вітчим 
виганяв з дому не тільки свою 
дружину, але й дітей.  

Саме в цей період життя в 
маленькому серці дівчини 
зародилась мрія – побудувати 
щасливу родину, в якій  вона зможе 
виховувати дітей, яким, як і їй, не 
дуже пощастило по життю. Зимові 
холодні ночівлі у сараю все більше 
розігрівали мрію про щасливе 
майбутнє.  

Коли Юліанні виповнилось 14 
років мати безслідно зникла, пошуки 
нічого не дали. Лише через 5 років її 
визнають загиблою через суд. А 
єдина доросла людина, яка 
залишилась поруч –  вітчим, 
відправив жити Юліанну на вулицю, 
бо вона йому ніхто.  

Так вийшло, що з 14 років Юліанна відповідала сама за своє життя. Два 
довгих роки мандрування по вулицях міста. Вона знала кожний провулок, 
вечір через вечір блукання по кладовищах, там вона могла дозволити собі 
спілкування з людьми, хоч вони й не були живими. Самотність, 
безпорадність і мрія, яка не залишала її не на мить – в неї буде родина! В 16 
років дівчина випадково опинилась в родині, яка забрала її з вулиці та 
оформила документи на опіку.  

Все налагодилось!  
Тепла постіль, замість сварок і бійок – сміх і цікаві розмови по вечорах з 

людьми, які стали найрідніші за рідних…і приклад родини, приклад 
щасливої родини! Зміни стали відчутні. Юліанна розквітла, повірила в себе і 
людей, відчула, що таке сім я. Від тієї дівчини, яка боялась всіх, не 
залишилось нічого.  

Юліанна закінчила Донбаський державний технічний університет за 
спеціальністю менеджмент зовнішньоекономічної діяльності на відмінно. У 
віці 21 року вийшла заміж. Але перше, що вона спитала на першому 
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побаченні, чи зміг би він виховувати не рідну собі дитину, це питання було 
дуже важливе для неї. Бо мрія, допомогти таким  дітям, якою була вона, не 
покидала її.   

Чоловік стримав своє слово і вже через рік сімейного життя вони 
всиновили першу дитину, хлопчика, якому було 4,5 роки, з дуже важкою 
долею. Його рідну маму дуже жорстоко вбили перед його очима.  

Через рік взяли ще одну дитину, маленьку дівчину, яка дуже сильно 
боялась чоловіків. Що вона пройшла через своє ще коротке життя, ніхто не 
знав. «На початку прибування дівчинки у родині, чоловіку приходилось 
надягати перуку і халат, щоб потримати на руках свою донечку», – згадує з 
посмішкою Юліанна. Ще через два роки вони відкрили офіційно прийомну 
родину і прийняли до своєї родини ще одного хлопчика, також з дуже 
нелегкою долею.  

У 2014 році, перед самою окупацією частини Луганської області, 
Юліанна і її чоловік Олександр, взяли у свою родину ще одну дівчину 9 
років.  

А потім АТО. Складна евакуація родини через Дебальцеве до 
Краматорська. Свій, тільки побудований будинок, робота – все залишилось 
під окупацією. «Головне, що ми разом!», – так казала Юліанна.  

З 2014 року, вже мешкаючи у місті Краматорськ, Юліанна почала 
волонтерити в ГО «СОС Краматорськ», багато ВПО знали її під ім'ям Юля 
Брусничка. Потім офіційне запрошення на роботу в «Peopleinneed», згодом 
«Savethechildren», «Маріупольська Спілка Молоді». Увесь цей час вона 
продовжувала мріяти про створення дитячого будинку сімейного типу, щоб 
допомогти ще дітям, які так чекають  на родину.  

На початку 2019 року з прийомної родини вони перейшли у статус 
дитячого будинку сімейного типу і поповнили родину відразу на чотирьох 
дітей.  

«Одного ранку я дивилась на дітей, які солодко пили чай за столом, з 
таким присмаком насолоди, заїдаючи цукеркою. В ту мить я зрозуміла, що 
знаходжусь на своєму місці, це те життя, про яке я так мріяла. Я щаслива!», - 
начебто наводячи підсумок сказала Юліанна. 

Але…в кожний дім нашої країни прийшла війна. Знов евакуація. На той 
час в родині було вже 10 дітей. Вирішено було поїхати до знайомих в Івано-
Франківську область. Невизначеність, очікування, переживання, 
волонтерство для наших військових, де на той час служили прийомні батьки 
Юліанни. Наприкінці 2023 року підписав контракт і їх перший всиновлений 
хлопчик – 19 – річний син, який зараз боронить свободу українців.  

«Нам вручали багато відзнак, була і подяка, за що ми дуже вдячні всім, 
хто помічає нашу родину, але найкраща подяка, яка мотивує – це змінені долі 
дітей, їх тихе: мамо, я тебе люблю!», – з ледь помітними сльозами на очах 
підбила підсумки Юліанна.  

У жовтні 2023 році родина поповнилась ще двома дітьми.  
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Четверо колишніх вихованців дитячого будинку сімейного типу 
продовжують навчання у вищих навчальних закладах, продовжуючи традиції 
родини, яка назавжди залишилися в серцях вже дорослих дітей.  

Наразі в дитячому будинку сімейного типу Юліанни та Олександра 
виховується сім вихованців з-поміж дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування та усиновлена дитина. 

  


